

ROMANIA JUDETUL GALATI COMUNA CORO CONSILIUL LOCAL		Comuna Corod ,sat Corod, str. Ștefan Cel Mare,nr.258 C.P. 807080 Tel: 0236 864006 Fax: 0236 864002 E :mail:corod@e-adm.ro
---	---	--

PROCES -VERBAL

din 22.04.2021

Încheiat astăzi data de mai sus , în ședința ordinară,a Consiliului local care are loc la sediul Consiliului local.

Ședința începe la ora 14,00.

Sedința Consiliului local a fost convocată pentru astăzi 22.04.2021, la ora 14,00 prin Dispoziția nr. 05/16.04.2021 a primarului Comunei Corod conform art.133,alin.1 din OUG nr.57/2019, privind Codul Administrativ și a Regulamentului Consiliului local și, se desfășoară cu respectarea măsurilor prevăzute de lege privind "Starea de alertă" și a Regulamentului Consiliului local.

Au fost luate măsurile de protecție pentru a preveni riscul de răspândire a infecției cu coronavirus astfel, participanții poartă măști de protecție și, au fost respectate toate măsurile de igienă și distanțare fizică.

Conform comunicatului domnului primar, Tenie Dumitru, în calitate de initiator , au fost aduse la cunoștința membrilor Consiliului local modalitatea de desfășurare a ședinței respectiv, modul de exprimare a votului prin mijloace electronice precum și ordinea de zi transmisă tuturor membrilor Consiliului local, odată cu invitația la ședință și convocatorul.

Au fost respectate prevederile legale în legătură cu publicitatea.

Dispoziția privind convocarea ședinței și proiectul de hotărâre au fost publicate pe site-ul Primăriei ,au fost afișate la sediul Consiliului local (3802/16.04.2021) și au fost comunicate prin poșta electronică membrilor Consiliului local.

La sediul Consiliului local sunt prezenți dintre membrii Consiliului local, președintele de ședință, dna Bulancea Dorina-Manuela ,dl Bălan Viorel,dl Dănilă Octavian, dl. Cârjeu Vasile,dna Gheonea Cristina,dl Grecu Vasile, dl Pârlea Dan –Nicolae, dl Popa Grigore,dl Sârghe Cotinel,dl Sîrghe Ion- Cătălin, dna Huzum Mihaela-Georgiana, dna Spăsenie Natalița, dl Lupasc Marian și dl Masgras Cornel.Dna Chicoș Anica participă la ședința prin mijloace electronice.

Sunt prezenți în sala de ședințe: Dl primar,Tenie Dumitru,dna Grecu Casandra, secretar general ,dna Sârghe Ilinca Iuliana și dl consilier, Prodea Ciprian, care

consemnează dezbaterile ședinței.

Doamna Bulancea Dorina-Manuela,președintele de ședință supune la vot procesul verbal din data de 31.03.2021.Membrii Consiliului local s-au exprimat,astfel:15 voturi „pentru”, niciun vot ”împotrivă”,nicio ”abținere”.

DI primar Tenie Dumitru propune suplimentarea ordinii de zi cu următorul proiect:de hotarare, privind aprobarea Strategiei de dezvoltare locală pe perioada 2021 – 2027, comuna Corod, județul Galați.

Președintele de ședință supune la vot ordinea de zi inclusiv proiectul de hotărâre propus pentru suplimentare care, a fost aprobată de către membrii Consiliului local cu unanimitate de voturi.

Astfel, ordinea de zi cuprinde:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului local, a bugetului de venituri proprii si a bugetului Serviciului Public de "Gospodarie Comunală "ale comunei Corod, județul Galați, pe anul 2021.
- 2.Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de analiză și acoperire a riscurilor și a Planurilor de asigurare cu resurse materiale,financiare și umane necesare gestionării situațiilor de urgență, la nivelul comunei Corod,județul Galați.
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a Consiliului local comunei Corod,județul Galați
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea scoaterii din funcțiune și casarea obiectelor de inventar și a mijloacelor fixe .
5. Proiect de hotărâre privind stabilirea impozitelor și taxelor locale aplicabile în anul fiscal 2022.
- 6.Proiect de hotărâre privind alegerea Președintelui de ședință a Consiliului local al comunei Corod,județul Galați, pentru perioada mai-iulie 2021.
7. Proiect de hotărâre privind aprobarea Strategiei de dezvoltare locală pe perioada 2021 – 2027, comuna Corod, județul Galați
- 8.Cereri,intrebări ,interpelări,răspunsuri.

Doamna Bulancea Dorina-Manuela,președintele de ședință invită pe DI primar în calitate de inițiator, să prezinte proiectul de hotărâre privind aprobarea bugetului local, a bugetului de venituri proprii si a bugetului Serviciului Public de "Gospodarie Comunală "ale comunei Corod, județul Galați, pe anul 2021 care, este însoțit de raportul de specialitate și rapoartele de avizare ale Comisiilor de specialitate ale Consiliului local.

Se trece la dezbateri.

DI primar Tenie Dumitru: proiectul de hotarare fost analizat în detaliu și în ședințele pe comisii iar,daca mai are cineva de adaugat altceva la proiect ,este rugat să intervină.

Ceea ce s-a propus in urma discutiilor din comisii a fost adaugat.Ex.am adaugat sumele necesare la finantarea pentru PNCCF.

DI Cârjeu Vasile :am discutat in comisie bugetul care este bine structurat,însă,ca o opinie , mai trebuie analizate contractele in derulare,stiui ca mai era ceva la PUZ.Erau bani alocati dar, nu am platit deoarece nu era pradata lucrarea.Nu inteleg de ce nu s-au prins banii de la Consiliul Judetean,în sumă de 500 000 lei ori ca vor fi prinsii ulterior.

DI primar Tenie Dumitru : banii acestia se vor duce la investitia de la Caminul Cultural.

DI Cârjeu Vasile:contractele in continuare sa primeasca o finantare mai mare,exemplu asfaltarea, care are facut stratul de baza si sa nu se degradeze .Propunerea dlui Masgras Cornel privind montre clapeti la parau,macar o suma minima de 10 mii lei.

DI Popa Grigore: suma de 10 mii pentru clapeti si deszapezire, la rectificare.

DI Cârjeu Vasile:ar mai trebui bani pentru parcare in centru,deoarece Consiliul Judetean nu ne ajuta si, pentru Gliga 1 ,cu conditia ca terenul sa fie in proprietatea UAT ca sa se poata face investitia.

DI primar Tenie Dumitru: DI Caraus Ion ne da terenul dar, urmeaza se ridice grefa la cadastru și apoi dezmembrarea.

DI Cârjeu Vasile:la capitolul 20.30.30 e o diferenta,representare avocat.Au fost alocate 10-15 mii /proces,considerând ca va cere 120 mii?

Dna Sârghe Iuliana:trebuie sa avem in vedere cheltuielile de pana acum la "alte bunuri si servicii",fiind prinsii la total.

DI primar Tenie Dumitru :avocatul ne ia 1000 euro/proces fara TVA.Platim ce au pierdut fostii avocati prin neapelare.

DI Cârjeu Vasile:partea cu executarea silita am facut-o noi.Poate aveti in vedere si investitia pe DC82.

DI Masgras Cornel :DC 82 este" praf" ,trebuie prevazute si santuri.

DI Cârjeu Vasile:sa ducem la bun sfarsit proiectele incepute si apoi incepem altele.O ultima sugestie ,sa solicitati in scris executantului "S.C. Beny Alex" daca finalizează în termen lucrarea de canalizare, sa putem prevedea sume in buget.

DI primar Tenie Dumitru:nu gaseste executantul pentru statia de epurare,este o constructie complexa,cel mai mult vor lucra pe DJ la poduri,subtraversari.

DI Popa Grigore :trebuie identificati cei deja racordati la vechea canalizare.

DI Masgras Cornel :au fost cazuri de deversari pe santuri.

DI primar Tenie Dumitru :la buget am prevazut sume pentru remiza,grup sanitar scoala Blânzi,proiectul privind creșterea eficientei energetice la Școala Blânzi si Cărâpcești.Trebuie depuse proiectele deoarece incepe sesiunea de depunere a documentelor din 1 mai .Acesta fiind motivul pentru care am cerut suplimentarea ordinii de zi cu "Strategia de Dezvoltare" .Am prevazut o parte din banii necesari pentru Centrul de Permanenta astfel,să incheiem lucrarea și cu alimentarea cu energie electrica.Initial am prins mai mult la proiectul pentru construire Dispensar Blânzi dar, a fost nevoie sa diminuăm suma urmând ca ulterior să adaugăm la rectificare.Pentru Modernizarea Caminului este necesar să fie prevăzută anul acesta suma în totalitate,.Avem în vedere proiectele pentru amenajare "Piață agroalimentară" cu

finanțare prin CNI.,Iluminatul public prin AFM, proiect care este ok si asteptam contractul de finantare.Plata se face la succes.Avem de achitat autogunoiera iar pentru proiectul"Gliga" și pentru proiectul "Retea gaze",am alocat sume doar pentru obținere avize.

DI Cârjeu Vasile :proiectul "Gliga" poate fi finanțat prioritar,prin CNI, la fel si Dispensarul Blânzi.

DI primar,Tenie Dumitru:am depus din nou documetația pentru drumuri de exploatare pentru că s-a redeschis masura de finantare.

DI Sîrghe Ion-Cătălin:pentru sistemul de supraveghere video incercăm să prevedem sume la rectificare.

Doamna Bulancea Dorina-Manuela,președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre care este aprobat,astfel:

15 voturi „pentru” , niciun vot ”împotrivă” , niciun vot „abținere”

Doamna Bulancea Dorina-Manuela,președintele de ședință :trecem la proiectul privind aprobarea Planului de analiză și acoperire a riscurilor și a Planurilor de asigurare cu resurse materiale,financiare și umane necesare gestionării situațiilor de urgență, la nivelul comunei Corod,județul Galați. Este anexat și raportul de specialitate iar proiectul a fost avizat de Comisiile de specialitate ale Consiliului local.

Consilierii prezenți sunt invitati la discuții.

DI primar Tenie Dumitru: PAAR cuprinde modificări față de anii anteriori in ceea ce privește membrii comisiilor.

Doamna Bulancea Dorina-Manuela,președintele de ședință, supune la vot proiectul de hotărâre care este aprobat,astfel:

15 voturi „pentru” , niciun vot ”împotrivă” , niciun vot „abținere”

Doamna Bulancea Dorina-Manuela,președintele de ședință :trecem la proiectul privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a Consiliului local comunei Corod,județul Galați. Este anexat și raportul de specialitate iar proiectul a fost avizat de Comisiile de specialitate ale Consiliului local.

Consilierii prezenți sunt invitati la discuții.

DI Parlea Dan :ce modificari sunt ?Nu am vazut nimic semnificativ.

Dna secretar general ,Grecu Casandra, menționează că "Regulamentului" Consiliului local de această dată, față de ultima formă aprobată,cuprinde toate prevederile care se aplică la această dată cu modificările și completările ulterioare, prevăzute în Codul Administrativ.

Au fost prevederi care se aplicau pana la alegeri si altele ,dupa alegeri.Astfel,una dintre acestea ar fi validarea mandatelor consilierilor locali care,era facută de către Comisia de validare constituită la nivelul Consiliului local prin HCL iar de această dată ,prin încheierea judecătoriei .Cvorumul necesar pentru adoptarea hotărârilor O alta modificare este ca nu puteai adopta o hatarare privind inventarul decat cu 2/3 care

acum nu mai este in vigoare. Viceprimarul se alege cu majoritatea absoluta in sa ,pentru eliberarea din functie este necesară majoritatea calificata, respectiv minim 11 consilieri. Doamna Bulancea Dorina-Manuela,președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre care este aprobat,astfel:

-15 voturi „pentru” , niciun vot ”împotrivă” , niciun vot „abținere”

Doamna Bulancea Dorina-Manuela,președintele de ședință :trecem la proiectul privind aprobarea scoaterii din funcțiune și casarea obiectelor de inventar și a mijloacelor fixe . Proiectul de hotărâre este însoțit de raportul de specialitate și avizele Comisiilor de specialitate ale Consiliului local.

Consilierii prezenți sunt invitați la discuții.

Dl primar Tenie Dumitru: prin acest proiect am vrut sa facem curatenie in inventar.Aveti lista cu bunurile propuse pentru casare,*foarte multe nu mai exista*. De la Căminul cultural avem, vesela,tacamuri,scaune,etc,instalatii electrice pentru Craciun, firma luminoasa, drapele,sa.

Dl Parlea Dan Toate bunurile de la camin erau pe inventar?

Dl primar Tenie Dumitru Da,mai sunt materiale folosite de pompieri.Comisia de casare,analizează și face propuneri de valorificare ,dacă este cazul iar dvs. aprobați doar scoaterea din inventar.

Dna secretar general,Grecu Casandra :Comisia propune valorificarea pentru ceea ce se poate recupera.

Doamna Bulancea Dorina-Manuela,președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre care este aprobat,astfel:

-15 voturi „pentru” , niciun vot ”împotrivă” , niciun vot „abținere”.

Doamna Bulancea Dorina-Manuela,președintele de ședință: trecem la proiectul de hotărâre privind stabilirea impozitelor și taxelor locale aplicabile în anul fiscal 2022. Este anexat raportul de specialitate și avizul Comisiei de specialitate a Consiliului local.

Consilierii prezenți sunt invitați la discuții.

Dl Sîrghe Ion-Cătălin :cresc impozitele ?

Dl primar Tenie Dumitru:cresc conform legii,corespunzător ratei inflației.Daca nu, actualizam in decembrie.Anul trecut a fost o problema dacă nu aveam posibilitatea să aplicăm creșterea, altfel se mareau foarte mult impozitele.

Doamna Bulancea Dorina-Manuela,președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre care este aprobat,astfel:

15 voturi „pentru” , niciun vot ”împotrivă” , niciun vot „abținere” .

Doamna Bulancea Dorina-Manuela,președintele de ședință:trecem la proiectul de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință a Consiliului local al comunei Corod,județul Galați, pentru perioada mai-iulie 2021. Este anexat și raportul de specialitate iar proiectul a fost avizat de Comisia de specialitate a Consiliului local.

Urmatorul presedinte de sedinta va fi dl Cârjeu Vasile.

Doamna Balancea Dorina-Manuela,președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre care este aprobat,astfel:

15 voturi „pentru” , niciun vot ”împotrivă” , niciun vot „abținere”.

Doamna Balancea Dorina-Manuela,președintele de ședință:trecem la proiectul privind aprobarea Strategiei de dezvoltare locală pe perioada 2021 – 2027, comuna Corod, județul Galați. Este anexat și raportul de specialitate iar proiectul a fost avizat de Comisiile de specialitate ale Consiliului local.

Consilierii prezenți sunt invitați la discuții.

DI primar Tenie Dumitru:este necesara hotărârea, deoarece din mai se incepe depunerea proiectelor de investitii si, existenta strategiei de dezvoltare locală constituie una dintre conditii.

Doamna Balancea Dorina-Manuela,președintele de ședință:supun la vot proiectul de hotărâre ,care este aprobat astfel:

-15 voturi „pentru” , niciun vot ”împotrivă” , niciun vot „abținere”

Doamna Balancea Dorina-Manuela,președintele de ședință :trecem la punctul 8 de pe ordinea de zi :cereri,intrebări ,interpelări,răspunsuri.

DI Bălan Viorel :referitor la comerciantii ambulanti ,daca marim taxa pentru comert stradal la 100 lei îi vom pune pe ”fugă”.Scopul este sa aducem bani la buget nu sa încerce sa nu plateasca. Trebuie urmariti pe unde circula si verificate documentele.

DI Pârlea Dan:cei care vand pui sunt total in afara legii,trebuie avizati sanitar veterinar, atat ei cat si vehiculele care trebuie igienizate zilnic de o firma specializata.

DI Bălan Viorel:politistii pot verifica legalitatea documentelor.Atributii au atât politistii locali cât si cei de la Politia nationala.

DI Cârjeu Vasile:ca sa faci comert ambulant trebuie indeplinite 5 conditii: autorizatie speciala,fiscale, certificate,sa faca dovada inchirierii spatiu comercial, si sa aiba avize sanitare.

DI Bălan Viorel:prin controale si amenzi îi descurajezi sa mai vina.

DI Sârghe Cotinel:să afisam numarul de telefon al Politiei locale pe mașină.

DI Masgras Cornel:in alte primarii ,sunt afisate la intrare in sediunumerele de telenon ale primarului, ISU,politie,etc.

DI primar ,Tenie Dumitru:le vom afisa atât pe masina cât și pe pagina de internet, facebook.La sediul primariei, este afisat.

Doamna Balancea Dorina-Manuela,președintele de ședință: cu acordul dvs. consider ca au fost epuizate punctele înscrise pe ordinea de zi și astfel,declar închise lucrările ședinței.

Drept care am încheiat procesul verbal într-un exemplar.

Președinte de ședință,
Dorina-Manuela BULANCEA

Secretar general,
Casandra GRECU